

ванности языка русского фольклора», «Основы сопоставительной лингвофольклористики», «Кросскультурная лингвофольклористика», «Технология кросскультурных исследований» и др.

Александр Тимофеевич Хроленко – член совета РАН по фольклору (с 1989), научно-методического совета по русскому языку при учебно-методическом объединении (УМО) по общим проблемам педагогического образования, Этнолингвистической комиссии при международном комитете славистов. Много лет был председателем курской областной организации общества «Знание», председателем областной организации книголюбов. Возглавлял межрегиональный диссертационный совет по русскому языку и теории языка на базе Курского государственного университета.

А. Т. Хроленко удостоен ордена Дружбы народов (1986), почётного звания «Заслуженный деятель науки России» (1998), знаков «Отличник народного просвещения», «За отличные успехи в высшей школе».

Александр Тимофеевич и ныне занимается любимым делом, пишет книги и учит студентов, магистрантов и аспирантов. Об успехах ученого и преподавателя говорят цифры: более 330 научных трудов, в том числе несколько десятков монографий, изданных в России и за рубежом; членство в солидных научных союзах и организациях; более 40 подготовленных им как научным руководителем и консультантом кандидатов и докторов филологических наук.

*И. С. Климас*